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Λειτουργία χώρου καραντίνας σε ξενοδοχειακή μονάδα για 
απομόνωση αιτητών διεθνούς προστασίας από τα Κέντρα 
Υποδοχής/Φιλοξενίας Πουρνάρα και Κοφίνου, που 
διαπιστώνονται στενές επαφές θετικών κρουσμάτων COVID-19. 

Αρ. Απόφασης         

   91.376 
  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 91.222 και ημερ. 5.5.2021, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει τη μίσθωση, από το Υφυπουργείο Τουρισμού μέρος 

της ξενοδοχειακής μονάδας, «Εκάλη», στην Κακοπετριά, για την 

απομόνωση αιτητών διεθνούς προστασίας, που θα αποτελούν 

στενές επαφές θετικών κρουσμάτων στον κορωνοϊό, με τη 

διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, που να περιλαμβάνει τη 

σίτισή τους, για την περίοδο Ιουνίου 2021, με δυνατότητα 

επέκτασης της συμφωνίας και για τον Ιούλιο του 2021, λόγω της 

κατεπείγουσας ανάγκης για περιορισμό στενών επαφών των 

κρουσμάτων που εντοπίζονται στα Κέντρα «Πουρνάρα» και 

«Κοφίνου», με τους όρους και τιμές που συμφώνησε το 

Υπουργείο Εσωτερικών με το Ξενοδοχείο, oι οποίοι είναι οι 

ακόλουθοι: 

 
   i) Να παραχωρηθούν για τον σκοπό αυτό 25 δίκλινα δωμάτια 

στην τιμή των €85 ανά δωμάτιο ημερησίως 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και τριών γευμάτων ανά 

φιλοξενούμενο ημερησίως, 

 
   ii) Nα καθοριστεί ως Ελάχιστον Εγγυημένο Ποσό Αμοιβής το 

ποσό των €1500 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, το 

οποίο θα πολλαπλασιάζεται με τον αριθμό των ημερών της 

συμφωνίας (από την ημέρα έναρξης της συμφωνίας μέχρι 

την ημέρα λήξης της) και το ποσό που προκύπτει με βάση 

τους υπολογισμούς θα αναφέρεται ως Συνολικό Εγγυημένο 

Πόσο.  

…/.. 

β)  Όπως ο ιδιοκτήτης της πιο πάνω ξενοδοχειακής μονάδας 

αναλάβει με δικά του έξοδα την ενδεδειγμένη φρούρηση με 
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ιδιωτική φρουρά του χώρου καραντίνας, η οποία θα περιορίζεται 

στη διασφάλιση, πως οι αιτητές ασύλου, που είναι στενές 

επαφές, δεν θα έρθουν σε επαφή με άλλους ενοίκους του 

ξενοδοχείου, που διαμένουν σε άλλη πτέρυγα του ξενοδοχείου, 

στον ίδιο όροφο. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως να δώσει οδηγίες στον Αρχηγό Αστυνομίας να 

μεριμνήσει για τη γενικότερη φύλαξη του χώρου του ξενοδοχείου. 

 

δ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξασφαλίσει 

τις αναγκαίες πιστώσεις που θα διατεθούν στο Υφυπουργείο 

Τουρισμού για κάλυψη σχετικών δαπανών, που θα απαιτηθούν 

για τη διαμονή και σίτιση στο χώρο καραντίνας και άλλα συναφή 

έξοδα. 


